

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)由王菲、李亞鵬成立的「嫣然天使基金會」香港慈善晚宴於昨晚假尖沙咀某酒店舉行，旨在慶祝嫣然天使基金會、香港成立及北京嫣然天使兒童醫院成立一周年。當晚筵開30席，獲不少名人、紅星現身支持，當中以性感低胸緊身裙的劉嘉玲和低胸露出4吋事業線的關之琳最搶鏡。當晚是王菲和李亞鵬女兒李嫣的7歲生日，年紀小小的李嫣親手畫的「熊貓與小鳥」成為拍賣焦點，結果帶來100萬善款。

■王菲爭位輸掉後的表情，是否很少見呢？
劉國權攝

■李亞鵬講解女兒李嫣的畫作靈感。
劉國權攝



■為着企位，王菲、李亞鵬與劉嘉玲爭論一番。
劉國權攝

嫣然晚會 群星撐王菲行善 李嫣籌款力驚人 畫作百萬成交



■黃奕產後首度在港亮相。
劉國權攝

■關之琳的低胸裝打扮甚有睇頭。
劉國權攝

■那英(右)偕同張玉珊到場。
劉國權攝

■陳奕迅夫婦

「嫣然天使基金會」首次在香港開通海外募捐平台，希望讓更多孩子能夠擁有微笑的權利，大會特別請來內地著名主持人何炅、謝娜及曾寶儀等擔任大會司儀。除了李氏夫婦外，其他出席嘉賓有劉嘉玲、關之琳、趙薇、賭王何鴻燊四大梁安琪、黃奕、那英和孟桐夫婦、楊千嬅和丁子高夫婦、王敏德和馬詩慧夫婦、鍾鎮濤和范姜、陳奕迅(Eason)和徐濠縈夫婦、張傑、鄧超、李維嘉、向華強、張玉珊、關秀媚、上山安娜等。

畫下來，阿菲和李亞鵬在女兒的畫上署名以示致謝。黃伊汶贊助的腕錶亦以一百萬成交。期間趙薇上台發言，因台下嘉賓太嘈吵，趙薇便「咳」了幾聲以示不滿。

非刻意在李嫣生日辦晚宴

原來年紀小小的李嫣在多年來的累積，共籌得210萬人民幣，是年紀最少籌款最多的人。李亞鵬又指不會定下籌款目標，免得有太大壓力，最希望透過這次晚會讓更多人認識「嫣然天使基金會」。問到阿菲會否上台唱歌？李亞鵬表示沒有特別安排，但會有Eason和那英唱歌，相信其他嘉賓都會主動上台。

祝，並送上一條鎖匙項鍊做禮物。昨日凌晨，嘉玲上載與丈夫梁朝偉、李亞鵬夫婦及那英等慶祝李嫣7歲生日的大合照，祝福這位世姪女生日快樂。李亞鵬亦轉發該條微博，又留言鼓勵愛女：「你有得你有失，爸爸希望你做自己。」

嘉玲尊重康城評審決定

嘉玲表示當晚在朋友家中給李嫣慶祝，最初也不知李嫣生日，後來朋友捧出蛋糕先知。嘉玲表示仍未有時間看到李嫣拍賣的畫作，而偉仔正在日本宣傳電影，故能回來。對於她在康城影展失落獎項，嘉玲強調未感失望，反而覺得從頭到尾都賺了，全因成績已超出預期，自己也做過評審，會很尊重他們的決定。對於外地有媒體指導演不夠功架浪費了她這位影后，嘉玲對此不認同，大讚導演是不可或缺的人物，沒有導演便沒有這部電影，在戲中發揮很大作用。

明艷照人的關之琳首次出席這個活動，她指會盡量捐錢，其沒見過李嫣，跟王菲亦甚少聯絡。說到她和緋聞男友陳泰銘被傳結婚，她笑咪咪說：「一定唔係，有好消息會告訴大家。」

千嬅和老公丁子高結伴而來，因他們有朋友買了慈善桌，以前來支持，丁生表示如果有物品適合都會投給太太，畢竟是為善事。千嬅坦言當上母親後，明白小朋友的成長很重要，亦知道王菲花了不少心機成立「嫣然」基金，也在內地成立非牟利醫院幫有需要小朋友做免唇手術，覺得王菲有好大功德，希望她繼續於不同城市讓更多人受惠。千嬅一直有用兒子的名義捐錢，問她會否成立慈善基金？她承認獲不少慈善機構邀請，但必要親力親為，因數目要向公眾清晰交待，不可假手於人，故此現階段先做有關代言和慈善工作。



■嘉玲昨日凌晨上載李嫣的慶生照。網上圖片

讚王菲兩女有藝術細胞 趙薇否認與陳坤不和

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)趙薇專程到來為好友王菲撐場，雖然女兒都有來港，但就沒帶她到來，說到當晚拍賣品中不乏阿菲女兒李嫣畫作，趙薇未知會否投拍，但看過李嫣畫作，覺得她充滿藝術細胞，將來會成為藝術家。趙薇表示女兒和王菲的女兒經常一起玩，她亦有聽過童童唱童歌，覺得童童歌聲非常好，一家人很有藝術細胞，遺傳很有作用。問到趙薇其女兒又有否遺傳她的演藝細胞？她笑說：「她蠻會表演，若將來女兒要入娛樂圈，我會抱開放態度，隨便好了。」

說到盛傳她和陳坤不和，她否認說：「炒作吧，我們跟原本一樣，沒有不好，可能要上片，總要弄一點新聞，我就不喜歡這些了。(報道指你說和陳坤兩年無見?)我意思是兩年裡沒私下出來玩，但有在公眾場合碰頭，也沒有在微薄取消他的關注。」當問到二人仍是朋友嗎？趙薇緊張得連說兩聲「對、對。」繼而便拉開話題請大家支持她的電影。此行，趙薇會留多日，因其執導新片將於本月31日在港舉行首映禮。

馬詩慧勸服女兒戒煙

王敏德和馬詩慧兩夫妻恩愛到場，對於大女王曼喜日前被拍到夜宿食煙，王敏德自言不喜歡女兒抽煙，而馬詩慧已跟女兒說過，指女兒已答應戒煙，說到女兒和男伴表現親暱，她維護愛女說：「報道失實，她和朋友是goodbye kiss，而且她大個女拍拖是正常事。」黃伊汶對於近日舊愛余文樂與吳雨霏高調拍拖，她稱已傳短訊祝福。問及與拍拖7年的陳坤是否好事近，伊汶坦言男友已向其求婚，但仍未答應。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)台灣藝人陳建州(黑人)與太太范瑋琪，昨日以大中華區大使身份到理工大學出席「Forevermark承諾分享會」，同場還有林德信(Alex)，Alex除分享了外祖父母的愛情故事外，還自彈自唱送給兩老的歌曲《After All》。

黑人與范瑋琪昨日以夫妻檔出席活動，二人更戴上合共7位數的鑽石亮相，黑人在台上分享了他與范瑋琪13年的感情：「覺得愛情跟鑽石一樣，愈擦愈亮。」之後二人又即場宣讀「愛的承諾」，大會更安排一對小朋友向二人送上公仔及親吻。之後二人接受傳媒訪問，黑人坦言今次夫妻檔出席活動，酬勞較平日會收貴一點。下月中黑人夫婦會應品牌邀請到南非觀看鑽石的開採過程，黑人表示兩公婆可以一邊工作一邊度假是很難得的。問到黑人可有送鑽石給范瑋琪？他笑道：「希望會在南非買鑽石給她，因為會便宜點及最原始，到時會送一個屬於范瑋琪喜愛的鑽石給她。」范瑋琪則透露收過老公送的鑽石，有1卡多，她覺得鑽石珍貴的地方不是價錢多少，最重要是內在的含義。黑人又稱之前曾跟宣明會到過非洲探訪，而范瑋琪則未曾踏足非洲。問到二人可會趁此行製造非洲BB？范瑋琪笑道：「都不錯，如果可以就造，順其自然。」

林德信透露之前為新歌拍MV需要跳舞，在他認識的朋友中緋聞女友松岡李那跳舞最好，所以請了她拍攝MV。



■黑人和范瑋琪有意在非洲之行「造人」。



■小鬼在粉絲陪同下進行切「小豬」儀式。
■羅志祥拍片祝賀。

楊愛瑾預與黃宗澤「過電」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)楊愛瑾(Miki)(圖左)昨日到新城電台接受訪問，簽了TVB的Miki透露將拍攝新劇《貓屎媽媽》，但只佔集數幾份，不過她並不介意戲份少，因她要忙於準備出書的事宜。新劇中Miki首次跟黃宗澤(Bosco)合作，對於昨日就周刊指Bosco與「天星」林穎彤因拍劇暗中撻着。Miki透露在劇中飾演Bosco的初戀情人，會有不少對手戲。問到是否怕被人捉奸？Miki笑道：「自己頂得住，而且拍劇都要雙方過下電，(不怕傳出緋聞嗎?)應該唔會啦，除非係為了宣傳囉。」另外，談到她在書展推出的新書，Miki坦言新書仍未寫好，還要跟同事談版面、分色及校對的事。問到是否怕被人捉錯字？她坦白說：「都係嘍，因為唔係第一年出，而且寫嘢嘢都係關於自己，又要錄隻歌擺落去但又未錄好，因為之前去了泰國影相，忙完一輪都未錄得及。」

切「小豬」有暗喻？ 小鬼否認想取代羅志祥

香港文匯報訊(記者李思穎)黃鴻升(小鬼)昨日在香港迪士尼酒店舉行新專輯《超有感》亞洲發佈會，活動上，司儀以「亞洲小天王」介紹小鬼出場，小鬼即場獻唱廣東歌《超級煩》，又大跳勁舞，但就不敢亂說廣東話，怕會變成髒話，期間紛紛送上乳豬讚小鬼舉行切「小豬」儀式，寓意小鬼鴻運當頭，小鬼又獲不少好友拍片祝賀，計有陳妍希、鍾欣桐(阿嬌)、劉若英、羅志祥、五月天、任賢齊、伍佰等。小鬼在台上形容這次是人生最重要一次，也很喜歡「亞洲小天王」的稱號。他接受訪問時，被問到切「小豬」是否暗喻取代羅志祥位置？他謂：「怎會呢！對方永遠是我師傅，地位不可取替，此乃儀式也是入鄉隨俗，之前的拜神儀式都會有，也能增添氣氛，大家不要想太多。」

原來小鬼和阿嬌合作過拍MV和主持節目，大家都熟稔，也是談得來的朋友。當透過微博得悉阿嬌分手一事，也有傳短訊慰問，並親自致電問候她，阿嬌說無問題，所以大家可以放心。



■劉筱筱
■鍾漢良
■張曉龍

鍾漢良演《十月圍城》參考霆鋒

香港文匯報訊 電視劇《十月圍城》劇組日前從上海轉戰到廣州取景，鍾漢良、張曉龍、劉筱筱等在番禺余蔭山房開工拍攝。對於外界總將鍾漢良版的阿四和謝霆鋒版的做對比，鍾漢良表示不懼做比較，並透露早前拍攝的車仗戲份，形象有借鑒謝霆鋒的裝扮。